



# 地下通道 路灯不亮

□本报记者 张晓甫  
实习生 万天宇

“地下通道光线原本就暗，路灯怎么也不亮了？”近日，有市民向记者反映，市区人民路丹尼斯商场前的地下通道漆黑一片，行人通过时非常不方便，这是怎么回事？

7月4日晚上8时，记者来到该地下通道。从地下通道的南面进入，入口处还算明亮，而当沿着台阶逐渐向下，里面却伸手不见五指。

下完台阶时，记者看到正好有一位女士带着孩子准备上去。该女士告诉记者，她从丹尼斯商

场出来，要到人民路南边去，地下通道里看不清路，她只得抱起孩子，一边用手机照明，小心翼翼地通过。

“上个月月底时，这个地下通道开始进行改造，整个通道都要进行粉刷、美化。据施工人员说，改造期间通道内部的电路要暂时关闭。”接近通道入口处一家商铺的老板告诉记者。记者看到，通道的路上铺了铁板，北侧入口处的墙面已粉刷完毕。

“虽然在施工，但可以安装临时照明设施啊，要不然每天通过这里跟‘摸瞎’一样。”一名路过的行人说。

在通道入口附近施工公示牌

上记者看到，此次人民路丹尼斯地下通道整修工程从6月20日开始，到7月31日结束，施工采取通道半幅封闭状态。

7月5日上午，记者拨通了施工公示牌上的监督电话。一位工作人员告诉记者，他们将派工作人员到现场进行调查，安装临时照明设施，确保施工期间市民的安全通行。



## 图片新闻

7月5日，源汇区顺河街办事处组织80余名志愿者开展“门前三包”集中整治行动，对主次干道上的违规橱窗广告和出店经营现象进行治理。

本报记者 张晓甫 摄

## 漯河市群众文化活动方案

中共漯河市委宣传部

2019年7月8日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	7月	庆祝新中国成立70周年暨建党98周年“红色七月”爱国主义观影教育活动	市各影院	市委宣传部
2	7月8日~10日	2019年漯河市老年人太极拳教练员培训班	市体育馆	市文化广电和旅游局
3	7月11、12日	2019年漯河市老年人广场舞教练员培训班	市体育馆	市文化广电和旅游局
4	7月13日 14:30~16:00	“七彩童年”语言艺术公益课堂第146期	市图书馆	市文化广电和旅游局
5	7月8日~14日 15:00、16:30	“幸福漯河少年梦”优秀影片公益放映活动	市人民会堂	市文化广电和旅游局

## 关于实施“两开放”的公告

我市自2018年8月1日实施“两开放”以来(机关事业单位内部停车场、卫生间免费对外开放),已取得明显成效,但在近期组织的督查暗访中,发现部分单位重视程度不高,落实不到位。为确保“两开放”工作扎实有效推进,现将“两

开放”具体要求公告如下:

1.开放时间:全市机关事业单位卫生间都要无条件全天对市民开放;停车场节假日期间全天对市民开放,工作日期间当日18:30—次日7:00对外开放。

2.开放范围:除涉密单位、

军队、学校外,全市各级机关事业单位(含直属单位)均免费对市民开放。

3.投诉举报电话:0395-12345。

市“创文”办  
市机关事务服务中心  
2019年7月2日



漯河英烈谱

## 闵毓华:抗日救国 敢为民先



闵毓华还积极支持几位共产党员老师发起成立的“学生自治会”。自治会指导学生写进步文章,占领地方报纸的阵地,在漯河《警钟日报》上开辟文艺副刊《心曲》,用文艺形式宣传抗日救亡。

励行中学的抗日救亡宣传遭到了地方反动当局的镇压。闵毓华等人根据形势的变化,改变了斗争策略。他联络北平学联不断寄来一些学联的机关刊物和油印宣传品,还自己集资订购很多进步书刊,如《华北呼声》《世界知识》《永生》等,在全校掀起了广泛的课外读书活动。

闵毓华(1913~1940年)字荣轩,化名马玉华,回族,北京市宣武区牛街人。闵毓华出生在一个城市贫民家庭。13岁前读过二三年私塾,1928年8月考入北京回族中学(后改为西北中学),并取得免费入学待遇。

1930年下半年学校成立学生自治会时,被选为自治会主席。1931年7月,闵毓华在西北中学发起成立“励进学会”,油印《励进》刊物,传播革命思想。但仅出两期便遭学校当局停刊。

“九·一八”事变发生后,以闵毓华为首的西北中学学生自治会,参加了北平市中等学校联合会,举行示威游行,进行街头宣传。1934年,闵毓华以优异的成绩考入了北京大学物理系。

1936年2月,闵毓华在北大参加了中华民族解放先锋队(简称“民先队”)。他利用寒假,在回民中宣传抗日救亡的伟大意义,在牛街秘密建立了民先小分队,扩大了抗日救亡队伍。

当年春,闵毓华响应民先总部深入民众、宣传民众、唤起民众的号召,来到漯河励行中学任教。漯河励行中学是爱国人士高靖侯为教育救国而创办的一所完全中学。

闵毓华到这里不久,就和学校的几位共产党员教师取得了密切的联系。闵毓华年纪较轻,迅速和学生们打成一片。他教唱抗日歌曲,给学生介绍北京“一二·九”运动,在学生中组织演唱队、口琴队、歌咏队等,走出校园,深入农村和大街小巷宣传抗日。

他还重点培养积极分子,向他们介绍北京“民先队”组织活动情况,秘密发展8个先进分子为首批“民先队”队员,属民先第十九分队的一个小队。

“民先队”的抗日救亡活动引起了地方反动当局和国民党驻军新五师的粗暴干涉,并以莫须有的罪名要将闵毓华等逮捕查办,闵毓华遂被迫离开漯河励行中学。

“七七事变”发生后,闵毓华在北平发起了“华北回民抗战守土后援会”。日军攻入北平城时,下令通缉他。在共产党地下组织的保护下,他离开北平,于当年11月辗转从西安到达延安,被安排在抗日军政大学学习,正式加入了中国共产党。

1938年夏,由中央组织部分配他到西北回民地区工作,任兰州回民特支委员。负责编辑《回声》杂志。在兰州他结识了许多国民党的上层人物,对他们进行了大量的统战工作。

1939年底,国民党特务盯上了他,特务从北平经河北一路赶到兰州。中共甘肃省委为了闵毓华的安全,便将他立即转移到宁夏银川。

1940年春,日军飞机对银川进行狂轰滥炸,闵毓华被弹片切中腹部,为国捐躯。时年27岁。1961年,闵毓华被追认为烈士。

市委史志研究中心宣教科